AAMIANOZ I'TANNHZ AATEBPA B' AYKEIOY
MA@HMATIKOE _— —

FYAANO EPrAZIAZ
EvoTnTa: «Tpiywvopetpikéc e€iowoeic>

XPHZIMOI TYMNOI: a) NUX =Nuo < x =2xn+6 N X=2kn+mn—0

B) cvVX=0cLVO < x =2Kknt0

y) Ex=epb = x=xkn+0 KeZ

5) OX=c(0<>x=Kr+0

mPoooxN : a) nux=0<x=kn, pe KeZ

B) GUVX=0<:>X=KTC+g, ne Kez

Epvacia 1": | Na AuBouv o1 mapardte e§1000L1G :

a) nux:g , B) Govx:% s Y) 2nux=1, 8) 2J36vvx =3
|Epvaaia 2" | Opota ot e§lomoeg :

2

a) nux:—g » PB) Guvx:—% s Y) 2\/§nux:—3 , O) V26vvx = -1

Epyacia 3": Opota o1 e§lo000e1g :
3

a) epx=">, B) opx=v3, ) Vlopx=-3, &) Viapx=-3

|Epvaaia 4" | KaBwg kat ot e§lowoeg :

a) (nux—1)-(2oovx+1)=0 , B) (g¢2x—3)-(2\/§covx+3)20

V) (2nu2x—1)-(c¢x—x/g)-(cov+l):0 , ©O) (covx+1)-(\/§8¢x+1)-(0¢2X—3):0
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Epyacia 5": | Na AubBouv ot napaxkdt® e§l000eg :

a) 2”“("‘9:1 » B GUV(3X—§]=—£ » V) ﬁs¢(2x—g]=1, 8) 3opdx =—3 .

2

Epyaoia 6": | Opoa o1 e§lowoelg :

a) 2n’x-nux-1=0 , B) 4oov2x—2(\/§+1)-covx+\/§:0 » Y) &9’ (2x)—ep(2x)=0

Epyacia 7": | Kabaog kat ot e§lowoelg :

a) nMuUx =—GLvx , B) Gov(x—gj:nux , V) nu(3x—2—:j:cov(2x—§]

8) g¢(4x—3§]:—o¢(x+%] , ) o¢(4x+%]:—g¢(x—%].

Epyacia 8": | ‘Opowa kat ot e§lo00e1g :

a) 2ouvix+\3nux=-1 , B) Inu’x+ovvix =22nux , y) 4+2edx =

2 ?

oLV X
1
o) 3-(1—nux)=cuvx-c¢x s €) ”L:z—oq)x , OT) 110¢x—58¢x:—6 .
I+ ovvx Nux

Epyacia 9": | Na Aubouv o1 e§loc00e1g :

a) np’3x+2np3x+3ovv?3x =3 oo Sdotua (0,27) .

B) ouvx - (1 + Ecpzx) —epX =0Uvx oto Swaotnpa [2m, 4n]

Epyacia 10"{ Opoia kat n e€iowor :

1’]M3X - \/gnuzx cOLVX —MNUX - cLVX + \/§GUV3X =0 ( Srarpéote pe : cvv’x #0 )
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